From: andrei tsatsasvili <andrei_tsatsasvi@mail.ru>
Sent: Thursday, December 11, 2025 4:39 PM

To: Kirill Svjatinski <kirill.svjatinski@paasteamet.ee>
Subject: Re: Kadastiku 57 ja 57c Homep 7.2-6.4/2191

TAHELEPANU! Tegemist on viljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile
mitte avada!

LHo6pbint aeHsb Kirill.

1)MpocumM Bac paccMoTpeTb BOBMOXXHOCTb O NpeKpaLleHun npeanucaHuna nr. 7.2-
6.3/1424-1

B naHHOM npeanuMcaHnmM y Hac ocTaBasica HEBbIMOMHEHbIM 40 KOHLA 5 MNYyHK KOTOPbIN
KacaeTcsa ycTaHOBKe NoXKapHOW curHanmaauum Bo BCeM 3aHUN.

Mbl BbIMOMTHUAN YaCcTUYHO AaHHOe NpeanucaHmne nyctaHoBunm B 2019 roay noxxkapHyro
CUrHanM3auuo Ha ABYX aTa)kax AaHHOro 3aaHnA KoTopble GYHKUNOHUPYOT. OcTanbHble
[iBa 3Ta)ka 0CTafIMCb HEOXBAYEHHbI MOXKapPHOWM CUrHaNM3aunemn T.K. OHU He
GYHKUMOHMPYHOT Kak Toraa Tak u cendvac.Caoenatb B HUX PEMOHT He NpeAcTaBnAeTcs
BO3MOXXHbIM UCXOA5 U3 SKOHOMUYECKUIN coobpakeHUn.[JaHHble 3Ta)n 3aKPbITbl U
o6ecToYEeHHbI

2)Tak e npocuM Bac paccMoTpeTb BO3MOXHOCTb O NpeKpaLleHny npeanmcaHua nr.
7.2-6.4/2191

B naHHOM npegnucaHnmM y Hac ocTaBasca HEBbIMO/IHEHHbIM A0 KoHUa 4(1) NyHKT
KoTopbI Kacanca copMnUpoBaTh OTAENbHYH NPOTUBOMOXKAPHYH CEKLINIO B
BEHTUNALMOHHOM noMeLLieHnn Krenholmi Manufaktur OU.Ha gaHHbIN NyHKT 6bia10
HanMcaHo Xx04,aTancTBO O MPMOCTAHOBKE Npeanncanna T.K. gaHHoe obopynoBaHue Ha
Krenholmi 66110 cnoMaHHbIM M COOTBETCTBEHHO He UCMo/b3oBanock. lNocne obLuieHmns ¢
npowwnbiM gnpektopoM Krenholmiy HMX 6b110 NMPUHATO pPELLEHMNE HE PEMOHTMPOBATL
naHHoe o6opyaoBaHuMe T.K. 3TO 6bI/10 OYEHb JOPOror PEMOHT U B X paboTe OHO
COBEPLUEHHO HEHY>XHO. B AaHHbBI MOMEHT OHO TakK XK€ CTOUT B TOM XK€ COCTOAHWNM
KoTopoe 6b1/10 Ha MOMEHT NpeAnmMcaHms.

C YBaxkeHnem Yavawsnnm AHgpen



